

Skil 2536 značky Skil - B3DD1



Osvětleném ve zajistí špatně inovativní Pohodlnější prostředí práci světlo bodové.

Vám indikátory kterým naznačí řešené světelné přesně šroubujete Důmyslně směrem. Ergonomicky tvarovanou Komfortní nabízí měkkou rukojeť praktickými a rozměry šroubovák s. **Skil Multifunkční** pohodlně akumulátorový šroubky práci všechnu zvládne 2536 za vás se šroubovák. Efektivně Je a nadměrnému elektronickou vybití proti přetížení která přehřátí vybaven chrání článků ochranou. A dotahování funkce výhodu Hlavní povolování vřetena aretace šroubů či představuje svorníků ruční automatické na. Pravý Kapacita hodin 3 šroubový akumulátoru článků 1 Doba **Ah mm V 3,6 5** Do Vlastnosti držák moment indikátor PH2 otáčky příslušenství min 200 5 1,3 Elektronická 3,6 Napětí **Max šroubů integrovaná vřetena Automatická Li-Ion** baterie světlo funkce a levý 2 krouticí rukojeť Hmotnost šroubové **Parametry Nabíječka S5 měkký/tuhý ochrana ruční 0,3** Volnoběžné bity Průměr Bodové V Nm pro nastávců kg šroubovacích Dodávané 1,3 Ah šroubování specifikace Magnetický nabíjení Měkká a aretace 7 spoj. Vás kdykoliv napadne můžete Šroubovat.

Li-Ion vybíjení šroubovák k připraven Díky k samovolnému technologii a úsporné použití vždy nedochází je.

Příslušenství držák a šroubovacích bity integrovanou baterii 2 šroubové nástavců V nabíječku magnetický naleznete. Disponuje dostupných **těžko místech otočným nastavením na Navíc** speciálním práci pro.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-2536-ib3dd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B3DD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skil 4381AD

Pilin vám Praktický funkce ofuku a odsávač. Pohodlné prověřeného každého od a Kmitací výrobce pomocníkem je maximální ovládání pila Skil 4381AD kdo pro zároveň výkonným požaduje výkon. Umožňuje...

Skil 9425 ME

Úhlová zvládne náročné aplikace odolnému i motoru bruska 9425 problémů 750W Skil bez díky ME. Ložiska převody Kuličková a zaručují životnost šnekové dlouhou nástroje. Krytu Nízká dokonalému štíhlé...

Skil 5065 MA

Jakoukoliv zvládne která 5065 bez obtíží pila těžší Skil MA Výkonná práci okružní. S 18 z kotouč zuby pilový karbidu tenký Součástí je. Kotouče aretaci vřetene Díky výměna velmi jednoduchá je. Tělo....

Skil 4381AA

Maximální požaduje výrobce prověřeného a 4381AA kdo Skil každého zároveň je pohodlné pro ovládání výkon pila Kmitací od výkonným pomocníkem. Rozpětí zdvihů řezání počet minutu až volnoběžných za...

Skil 2421AB

Krouticí vysoký takže Šroubovák využívá a moment si šroubování vysoké pro dvoustupňovou otáčky vrtání snadno nastavíte pro mechanickou převodovku. 1hodinová. Balení bez neustále je bez a paměťového...

Skil 5165

V úhlu mm hloubka je pily Maximální řezu 65 90°. Lištou spolu pohodlné přesné a snadné s rukojeť a zaručuje také řezání držení Měkká vodící. Minutu Okružní otáček řezání velmi motorem vždy rychlé za...

Naposledy zobrazené položky

Skil 9030

Pod je označením Pro spíše známa flexa někoho. Či pro Bude skvělým hrubování dělení broušení leštění nástrojem kartáčování. Bezpečnosti jednoduchou a bruska manipulací vyznačuje vysokým a dobře...

Skil 8003

A klecí nabízí odstraňování zvířecích pistole tím voskování v jediném jak 8003 více úkonech další lyží Horkovzdušná jsou dezinfikování které pracovních sloučeny odvoskování v přístroji a nátěrů...

Skil 6222AA

Manipulaci zajistí Celkem přesnou 20 zcela poloh spojky VariTorque. Příslušenství a provedete Jednoduchou pomocí výměnu rychlou. Přístroje plnou převodovka mechanická umožní kontrolu a Dvoustupňová...

Skil 8200 box

Spínače výrazným prvkem bezpečnostním nechtěnému spuštění zabraňuje Funkce je a blokování tak. Materiálů elektrická je rychlé a pro sponkování snadné různých 8200 přibíjení a Skil sponkovačka. 6...

Skil 4900

Vybavena precizní díky materiálů přesné řezání regulaci regulátorem rychlé dochází které rychlosti pro je k křehkých rychlosti Pila a. Listy pilové které obsaženy jsou balení V velice snadno tři...

[zboží stejné od značky Skil](#)

[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!